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ДЕНЬ, ЯКИЙ РОЗДІЛИВ ЖИТТЯ ВСІХ НА "ДО І ПІСЛЯ" 
24 лютого 2022 року - початок повномасштабного вторгнення 

росії в Україну. 

За цей час ми побачили багато болю, втрат та складних 

випробувань для нашої країни. Але ми не здаємося і не здамося! Ми 

боремося з ворогом, що напав на нашу землю, і робимо все можливе, 

щоб захистити нашу незалежність та територіальну цілісність. 

Ми шануємо всіх наших Героїв, які встали на захист України і 

віддали своє життя за нашу свободу. Наші військові та волонтери 

продовжують демонструвати героїзм та мужність, захищаючи нашу 

країну від агресії. Ми віримо у Збройні Сили України, які продовжують 

вести війну з росією та її найманцями. Ми впевнені, що наші зусилля 

допоможуть Україні перемогти в цій війні. 

Ми дуже пишаємось нашими людьми, які продовжують 

виявляти мужність та стійкість в цей важкий час. Нехай наша 

єдність та міць принесуть Перемогу Україні над агресором. 

Вже 2 роки ми протистоїмо повномасштабному вторгненню 

ворога. Загалом російсько-українська війна триває вже 10 років поспіль. 

Ми боремося за свою незалежність та національну ідентичність. 

Мужність, самовіддача й завзяття військових, медиків, 

волонтерів і звичайних українців вкотре доводять нашу єдність. 

Воюємо! 

Працюємо! 

Переможемо! 

У НОМЕРІ: 

Житомир 26 – лютого – 2024 року                                                                      Випуск:11 
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ІЗ ПЕРШИХ ВУСТ 
 

ЕКОНОМІЧНА ОЛІМПІАДА ЦЕНТР БЕНДУКІДЗЕ У ПАРТНЕРСТВІ З EFI ЗАСНОВНИКИ 

МІЖНАРОДНОЇ ЕКОНОМІЧНОЇ ОЛІМПІАДИ У 2023-2024 

Студенти спеціальностей «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок», «Економіка», 

«Оціночна діяльність», «Менеджмент» Житомирського торговельно-економічного фахового коледжу взяли участь 

у першому національному етапі Економічної Олімпіади та вибороли можливість позмагатися у другому етапі, 
зокрема, Береговенко Андрій, Слободенюк Владислав, Педченко Олександра, Коронська Яна, Мельниченко 

Євдокія, Башак Роман, Ведіщева Ада – представлятимуть наш навчальний заклад. 

Цьогоріч 9440 студентів коледжів та учнів 10-11класів з 550 навчальних закладів випробували своє 

економічне мислення. 

ІЗ ПЕРШИХ ВУСТ 

НОВИЙ РІК ЗА ОКЕАНОМ 
Ми звикли до святкування нового року в Україні. Знаємо національні традиції, рутину, яка вирує у кожній 

квартирі у новорічну ніч. Салати, привітання Президента по телевізору, ялинка з іграшками та сніг за вікном. Для 

нас це вже стандарт. А для когось такі речі здаються дивними.  

Що, якщо скажу вам, що десь Новий рік зустрічають у шортах, гуляючи центром міста, де температура 
сягає 40 градусів тепла?  

Тож, у цьому святковому випуску нашої газети читайте про те, як зустрічають найголовніше свято року за 

океаном!  
Враховуючи, що більшість населення Австралії у своєму житті сніг бачила лише у фільмах, ситуацію вони 

рятують встановленням ялинок у кожному закутку міста. Нема жодного парку, вулиці чи спального району, де не 

стояла б прикрашена ялинка. Досить дивно дивитися на те, як під спекотним сонцем люди прикрашають головну 
ялинку у центрі міста, та для оточуючих це захоплива мить. 

Для більшої частини країни 31 грудня починається з відвідування пляжу, згодом усі готують новорічний 

стіл, але порівняно із нашим столом у австралійців він скромніший. Пояснювати їм, що таке салат олів'є навіть 

немає сенсу. А от увечері починається найцікавіша частина дня. 
Якщо говорити про Сідней, то з 7 вечора мешканці починають збиратися біля однієї з найвідоміших 

пам'яток міста – Гарбор-Брідж, а вже о 9 вечора починається перший новорічний салют. Після цього жителі міста 

потроху повертаються додому, аби відсвяткувати зі своєю сім'єю. Опівночі містяни знову повернуться до мосту, 
щоб побачити головний салют року, який входить до рейтингу 5 найкращих у світі. 

1 січня тут відбувається активний відпочинок. З самого ранку частина міста сідає у свої автівки та їде 

гуляти у гори, дивитися на водоспади та досліджувати місцеву флору і фауну. Нам навіть важко уявити, що 1 січня 

об 11 ранку можна стояти пі горою в оточенні височенних дерев, дивитися на водоспад, а поруч будуть пробігати 
ящірки. Що для одних нонсенс, для інших – буденність. 

Спілкуючись із людьми, що виросли у Сіднеї, усі відзначали, що для австралійців це лише ще одна 

можливість провести час зі своєю родиною, обмінятися подарунками. 

З прийдешніми новорічними святами та новим 2024 роком! 
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Кохання – найзагадковіше з усіх людських почуттів, яке 

окриляє, дає сили і натхнення, радість і захоплення. Це сильне 

почуття заслуговує на свій день, і таке свято є, 14 лютого – День 

святого Валентина. 
14 лютого на студентство коледжу чекала романтична 

фотолокація для усіх охочих сфотографуватись на згадку. Також 

у цей день працювала "пошта кохання". До свята організовано 

благодійний ярмарок та акцію "Подаруй солодку валентинку 

нашим ЗСУ". 

На завершення свята - святковий концерт, де глядачів 

очікували поетичні твори про ніжне, високе й щире почуття, яке 

кожен бажає відчути – кохання; майстерні танці від 

студентських колективів, вокальні та акробатичні номери. 

Родзинкою свята стала романтична трояндова лотерея. 

Щиро вдячні нашим ЗСУ за можливість будувати своє 
життя, любити близьких, втілювати свої мрії та почуватися 

вільними! Вітаємо зі святом! Бажаємо всім Вам всеперемагаючої 

любові, відчуття повноти та неповторності життя! Святкуйте 

разом з нами, адже, ВСП "ЖТЕФК ДТЕУ" – місце щасливих 

людей! 

ПОДІЇ КОЛЕДЖУ 

МІЖНАРОДНИЙ ДЕНЬ БАРМЕНА 

6 лютого 2024 року студенти спеціальності 241 “Готельно-

ресторанна справа” долучились до святкування Міжнародного Дня 

бармена. В рамках свята студенти груп РО-8, РО-9, ГРС–1 

виготовили великий асортимент коктейлів, у тому числі коктейлі-

аперетиви, коктейлі виготовлені за стандартами ІВА, оригінальні 
коктейлі, коктейлі-шоти, групові коктейлі. В присутності гостей 

свята студенти продемонстрували свої навички приготування 

коктейлів, майстерність використання спеціального барного посуду 

та інвентарю, декорування та гарнірування коктейлів. Студенти 

коледжу всіх спеціальностей та викладачі, які завітали на свято, 

мали можливість продегустувати смачні коктейлі, насолодитись їх 

неперевершеним зовнішнім виглядом, смаком та ароматом. Щиро 

дякуємо студентам та викладачу Людмилі КОНДРАТЕНКО, за 

організацію чудового свята Дня БАРМЕНА у стінах ВСП «ЖТЕФК 

ДТЕУ». P.S.: всі кошти, отримані від продажу коктейлів, були 

направлені на допомогу ЗСУ!!!! 

ВІЛЬНІ, ЗАКОХАНІ, НЕСКОРЕНІ 
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ЗНАЙ НАШИХ В ОБЛИЧЧЯ 

ЕКОНОМІЧНА ОЛІМПІАДА ЦЕНТР БЕНДУКІДЗЕ У ПАРТНЕРСТВІ  

З EFI ЗАСНОВНИКИ МІЖНАРОДНОЇ ЕКОНОМІЧНОЇ ОЛІМПІАДИ  

У 2023-2024 

Студенти спеціальностей «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок», «Економіка», «Оціночна 

діяльність», «Менеджмент» Житомирського торговельно-економічного фахового коледжу взяли участь у першому 
національному етапі Економічної Олімпіади та вибороли можливість позмагатися у другому етапі, зокрема, Береговенко 

Андрій, Слободенюк Владислав, Педченко Олександра, Коронська Яна, Мельниченко Євдокія, Башак Роман, 

Ведіщева Ада – представлятимуть наш навчальний заклад. 

Цьогоріч 9440 студентів коледжів та учнів 10-11класів з 550 навчальних закладів випробували своє економічне 

мислення. 

EUROPEAN MONEY QUIZ 2024 НАЙБІЛЬШЕ ЗМАГАННЯ ЄВРОПИ З 

ФІНАНСОВОЇ ГРАМОТНОСТІ 
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Здобувачі освіти ВСП «Житомирського торговельно-

економічного фахового коледжу ДТЕУ» 15-16 лютого 2024 року 

взяли участь у відбірковому турі європейського змагання з 

фінансової грамотності серед підлітків віком 13-15 років. 

European Money Quiz традиційно відбувається щорічно в 30 

країнах. В Україні European Money Quiz вдруге проходить в 

межах Global Money Week 2024 за сприяння Європейської 

банківської асоціації, Національного банку України та Незалежної 

асоціації банків України. 

Переможцями 

відбіркового туру стали 

студентки спеціальності 

«Фінанси, банківська 

справа, страхування та 
фондовий ринок» 

Демчук Юлія та 

Заліщук Ольга, які 

представлять навчальний 

заклад на обласному 

відборі. 
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ПСИХОЛОГІЧНА СЛУЖБА                                               

 

ОБЕРІТЬ КАРТИНКУ І ДІЗНАЙТЕСЯ, ЩО ХОВАЄ ВАША ПІДСВІДОМІСТЬ⠀ 
 
Подивіться на ці ключі, і виберіть той, який вам найбільше подобається. Перед тим як зробити свій вибір, 

закрийте очі та розслабтеся. Після подумайте кілька секунд і вибирайте відповідь. 

РЕЗУЛЬТАТИ ВІЗУАЛЬНОГО ТЕСТУ: 

 

Зображення №1. Таке зображення вибирають прагматики. Ці люди не відрізняються багатою фантазією, 

і не люблять мріяти. Зате вони можуть похвалитися хорошими аналітичними здібностями, раціональним 

підходом до справи та старанністю. 

 

Зображення №2. Ознака недовірливої і трохи невпевненої в собі людини. Щоб знайти підхід до 

подібної особистості, потрібно бути гранично відвертим і тактовним. Такі люди люблять компліменти та ласі на 
похвалу. Скористайтеся цим. 

 

Зображення №3. Вибір консерватора. Така людина шанує і дотримується всіх традицій, негативно 
ставиться до змін, і довго придивляється до оточуючих, перш ніж розкритися. При цьому він послідовний у 

своїх вчинках та надійний. 

 

Зображення №4. Такий варіант відповіді вибирають мрійники та фантазери. Вони мають творчий склад 
розуму і здатність нестандартно підходити до розв'язання питань. 

 

Зображення №5. Вказує на схильність до гуманітарних наук і багатий творчий потенціал. Така людина 
вразлива і вразлива. Часто переживає з приводу громадської думки і не любить перебувати в центрі уваги. 

 

Зображення №6. Цей вибір свідчить про розвинену інтуїцію та багатий внутрішній світ. Такі люди 

часто захоплюються астрологією та ворожіннями, вірять у передбачення та потойбічний світ. 
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